

龙瑞装饰新春献礼
设计费管理费双重特惠,管家服务全面升级

备战装修之 预约新年超值礼遇

风靡全球的英剧《唐顿庄园》,让人见识了在管家细致周到的打理下,一座恢弘庄园呈现出的井井有条。管家式的服务,并非可望不可即。龙瑞装饰在新年全新升级其管家服务,不仅为业主家装的半包部分负责,还延伸至对其主材负责监管,可谓是全程化管家式服务。

现代快报记者 王燕



龙瑞装饰设计作品

蛇年装修千万别被预算算计

为了吸引客流量,商家都会使出浑身解数,打折让利、返现金、赠送礼品成为商家一贯的促销手段。不过,龙瑞装饰董事长王允林提醒消费者,面对促销一定要理智,不少商家的折扣是为了混淆视听,并非明折明扣。

这其中最常见的就是“低价套头”,在预算中算计客户。比如水电改造“按实结算”便是南京一些家装公司常用的手法。

“一开始提供报价的时候,不把水电工程改造的价格做上去,或者只预估很少的金额,但在备注栏里却标明要按实结算。”一般一套90平方米的房子,水电改造的费用在6000~10000元左右。如果家装公司的预算报价不把水电改造的费用列出来,或者只预估很少,业主就会认为报价很便宜。可实际结算时,就会多出几千块钱。

预约龙瑞千幅设计提前赏析

记者在采访王允林时了解到,2013年,龙瑞装饰仍将继续推广其最新推出的精装式服务模式。不同于南京家装市场上大多数家装公司先收定金再服务的传统服务模式,龙瑞装饰可以为消费者提供预约服务。

一般,消费者都要先交完定金才能看到设计图,而看到的也只是单一的设计风格 and 规划方案。但在龙瑞,业主只要预约报名,就能对千幅不同风格、不同

户型、不同规划方案的设计作品进行全面赏析。消费者可以在比较过每位设计师的设计作品之后,任意指定设计师为其服务。成功预约后,业主还可预定龙瑞免费的上门量房服务,同时,还能享受免费设计指导、装修理财、主材搭配等特色家装服务。

据记者了解,除了设计师,施工班组、装修管家,都可以接受消费者的预约,这给消费者提供了更大的主动权。

装修管家保驾护航杂事全包

龙瑞的装修管家服务不只是对家装服务的“升级换代”,更是对家装服务的颠覆。

“装修管家服务将从签订协议之日起,提供包括工艺质量监督、主材五大服务体系、家装理财等9大服务。”据龙瑞管家部负责人介绍,“业主不用再为装修而奔波,任何装修疑问或问题都可以直接联系装修管家解决,一个窗口就可解决多方面的问题,装修管家在接到业主反映

后,也会第一时间做好部门内部的协调,为消费者及时解决。”

据了解,龙瑞装修管家自推出以来,一直是作为装修“尊享服务”出现在消费者面前,一般是每月签约的前5名或者装修总金额达到一定的数目才能享受,且始终不额外再收取费用。而在龙瑞新年超值礼遇活动期间,成功预约报名的业主仍有机会尊享装修管家的专属服务,并可和装修管家面对面沟通。



体验实景家装 预定超值礼遇

发车时间

周六/周日上午9:30

发车地点

山西路军人俱乐部内
书市5楼(龙瑞装饰)

预约电话

84218666/84219666

网络预约

WWW.LONGRUI.NET

精挑金牌施工班组质保十年

眼见为实耳听为虚,装修质量好坏与否,施工现场自然可见分晓。

“我家的新房在御江金城,去年开始,小区里已经有很多住户都开始装修了,我家准备3月份开工。之前在小区的工地里考察过很多次了,发现找龙瑞装修的业主还挺多的。”业主王先生表示,龙瑞装饰家装工程质保十年的承诺,也让他十分心动。

“龙瑞向来追求标准化施工,每一家工地都是另一家工地的翻版,小到一颗螺丝钉的位置,大到整面瓷砖的铺贴。”龙瑞装饰工程部负责人介绍说,龙瑞装饰将开放其全城所有在建工地。“施工如何、现场管理如何、施工人员如何等,消费者可以看过之后再判断。中意哪个施工班组、喜欢哪个项目经理,业主也可自己选好,提前预约。”

设计费管理费双重特惠万元

记者从龙瑞装饰了解到,龙瑞装饰在提供设计师预约、施工班组预约、装修管家预约等精装式服务的同时,还将推出新年超值礼遇,让更多消费者体验龙瑞的精装式服务。“针对设计费和管理费同时让利,价值可达上万元。”王允林介绍说。

据悉,龙瑞装饰的施工管理一直享誉业内。由质检部、工程部、材料部、设计部、主流媒体和特约监理单位组成的龙瑞挑刺

团,会定期抽检龙瑞施工现场,抽检次数不低于4次,所以消费者不需要有任何后顾之忧。而这次,管理费虽然让利了,但管理服务不会有丝毫打折。

龙瑞装饰的设计也让不少业主交口称赞。张阿姨表示,自己2007年找龙瑞装饰装修的房子,设计现在看看一点也不过时。“我们的设计师会在充分了解业主需求的基础上,做出让业主满意甚至感动的设计方案。”

数百主材加盟特惠共同让利

龙瑞装饰的精装服务模式,为消费者集结了20多个门类上百个明星品牌,让消费者从中选择。“除了空调、地暖两项分别是众望所归的大金和威能品牌外,瓷砖云集了博德、新中源、诺贝尔、塞尚印象,地板有生活家、鑫屋、李洋等,橱柜是东方邦太配西门子电器,木门是帝香和冠牛,衣柜有联邦高登、索菲亚可供选择,阳光房是金珠,连石材和石膏线条都采用品牌货,分别

是金邦和穗华……”

“在设计费、管理费让利的同时,跟我们合作的数百个主材也将推出特惠。”龙瑞精装服务模式工作组材料部负责人向记者透露,“因为这些主材品牌有很多都是龙瑞装饰董事长王允林根据他从业20多年的丰富经验,以及对主材商供材能力、售后服务等多方面的考量,亲自选定的。这些品牌联合让利,比装饰城的优惠更值得一看。”